
 

 

ХАРКІВСЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ  № 62 
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

 

Н А К А З 
 

 
04.01.2020                                                          № 7 

 
Про стан роботи щодо запобігання  

правопорушень серед неповнолітніх у  
І семестрі 2020/2021 навчального року 

 
 

У І семестрі 2020/2021 навчального року робота педагогічного колективу 

школи щодо профілактики злочинності, правопорушень, бездоглядності, 

безпритульності, проявів негативних явищ в учнівському середовищі була 

спрямована на виконання Указу Президента України «Про додаткові заходи 

щодо запобігання дитячій бездоглядності» (із змінами і доповненнями, 

внесеними Указом Президента України від 13.11.2001 № 1071/2001), наказу 

Міністерства освіти і науки України від 29.10.2010 № 1023 «Щодо 

профілактики злочинності і правопорушень серед дітей, захисту їх прав на 

освіту», листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної 

адміністрації від 02.11.2015 № 03-30/4402, листа Головного управління МВС 

України в Харківській області від 20.10.2015 № 99/1089 «Про стан дитячої 

злочинності серед учнівської молоді та заходи щодо покращення 

профілактичної роботи у навчальних закладах», постанови Кабінету Міністрів 

України від 11.04.2018 № 273 «Про затвердження державної соціальної 

програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків на 

період до 2021 року», на виконання листа Міністерства освіти і науки України 

від 20.03.2018 № 1/9-168 «Про виконання законодавчих вимог у зв’язку із 

прийняттям Закону України «Про запобігання та протидію домашньому 

насильству» від 7 грудня 2017 року № 2229», наказу Управління освіти 

адміністрації Київського району від 28.08.2020 № 223 «Про затвердження 
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Плану заходів щодо організації роботи з профілактики правопорушень та 

злочинності серед неповнолітніх у 2020/2021 навчальному році, річного плану 

роботи школи, планів спільних дій школи із службою у справах дітей 

Київського району, Управління служб у справах дітей Департаменту праці та 

соціальної політики Харківської міської ради, відділом ювенальної превенції 

Київського РВ ГУ МВС України в Харківській області, лікарем Київського 

наркологічного кабінету обласного наркологічного диспансеру.   

Координацію роботи з профілактики злочинності, правопорушень, 

бездоглядності та безпритульності здійснювала Рада з профілактики 

правопорушень серед неповнолітніх ХСШ № 62. Протягом І семестру 

2020/2021 н.р. було проведено 2 засідання, на яких були розглянуті питання:  

1. Обговорення результатів роботи за 2019/2020 н.р. та складання плану 

роботи на 2020/2021 н.р.  

2. Аналіз стану роботи класних керівників з попередження правопорушень.  

3. Про стан роботи щодо здійснення контролю за відвідуванням занять 

учнями, що знаходяться на внутришньошкільному обліку. 

4. Аналіз стану роботи класних керівників з попередження правопорушень. 

5. Про посилення контролю наставників та соціального педагога за дітьми, 

які знаходяться на внутришньошкільному обліку з метою запобігання 

насильству над дітьми. 

6. Про стан відвідування занять учнями девіантної поведінки. 

7. Про підсумки правовиховної роботи з учнями в І семестрі 2020/2021 н.р. 

та проведення Тижня правових знань. 

8. Звіти класних керівників про роботу з учнями, що знаходяться на 

внутришкільному у І півріччі 2020/2021 н.р. 

У І семестрі 2020/2021 навчального року було здійснено самоекспертизу 

відвідування учнями навчальних занять у вересні-жовтні 2020/2021 

навчального року. 
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         З учнями школи, схильними до девіантної поведінки та пропусків 

навчальних занять без поважних причин, проводилася системна робота щодо 

охоплення їх навчанням.  

        Працівниками школи здійснювалися заходи у рамках проведення 

Всеукраїнського рейду «Урок», під час спільних виходів з метою виявлення 

учнів, які не відвідують заняття, відвідувалися комп’ютерні клуби та зали, 

місця, де розташовані ігрові автомати, кафе тощо.  За результатами рейдів 

проводилась відповідна робота.  

Протягом І семестру 2020/2021 навчального року на 

внутрішньошкільному обліку знаходились учень 2-А класу Горбунов Іван 

Михайлович, учень 4-Г класу Симонов Михайло Дмитрович та учениця 10-Б 

класу Тарасенко Валерія Олександрівна. Учні залучені до активної участі в 

шкільному житті. Протягом І семестру вони брали участь у роботі комітету 

учнівського самоврядування, шкільного танцювального гуртка. Соціальним 

педагогом Дудник Т.В. систематично проводились різноманітні заходи з 

учнями: тестування з метою виявлення морального стану школярів та 

пропагандування позитивного ставлення до життя; профілактичні бесіди щодо 

попередження  правопорушень та неприпустимість повторення їх в 

подальшому житті. Також проводились: консультування батьків з метою 

вивчення психологічної атмосфери родини та надання рекомендацій батькам 

щодо попередження скоєння дитиною негативних вчинків; тренінги з метою 

профілактики  скоєння правопорушень. Шкільним лікарем Перун Н.І. 

здійснювався медичний нагляд за станом здоров’я учениці. Класними 

керівниками Бугайовою Л.В., Рибальченко Н.М. та Куліковою А.Г. учні були 

залучені до активної участі у підготовці до шкільного новорічного вечора. Вони 

брали активну участь у святі св. Миколая, у підготовці різдвяних свят. 

Крім того, школою проводилася робота на виконання наказів  

Міністерства освіти і науки України від 23.08.2006 № 631 та ГУОН ХОДА від 

11.10.2006 № 588 «Про вжиття вичерпних заходів, спрямованих на дотримання 

законодавства щодо захисту прав неповнолітніх», наказ Міністерства освіти і 
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науки України від 25.12.2006 № 844 «Про вжиття додаткових заходів щодо 

профілактики та запобігання жорстокому поводженню з дітьми». Було 

сплановано та проводилися заходи щодо профілактики жорстокого поводження 

з дітьми на 2020/2021 навчальний рік. Серед них:  

- Профілактична бесіда з учнями 5-11 класів на тему «Недопущення 

насильства в навчальному колективі» (Оперуповноважений відділу 

ювенальної превенції Київського РВ Давидов А.В.); 

- Бесіда з учнями 1-4 класів на тему «Дотримання правил протипожежної 

безпеки» (іспектор Київського РВ ГУДСНСУ Рибалка В.В.); 

- Профілактична бесіда з учнями 8-х класів на тему «Недопущення 

насильства в навчальному колективі» (Оперуповноважений відділу 

ювенальної превенції Київського РВ Давидов А.В.) 

З метою налагодження системної роботи щодо профілактики 

правопорушень серед неповнолітніх в навчальному закладі були проведені такі 

заходи:  

 Перевірена  готовність учнів до нового навчального року;  

 Поновлені  відомості про житлово-побутові умови учнів; 

  Поновлені списки пільгового контингенту учнів; 

  Перевірена  явка учнів до школи; 

 Виявлені та поновлені списки учнів, які стоять на обліку в ВКМСД; 

  Поновлені  списки учнів, які стоять на шкільному обліку; 

 Складено  план спільної роботи школи району зі службою у справах дітей 

Київського району Управління служб у справах дітей Департаменту праці та 

соціальної політики Харківської міської ради, відділом ювенальної превенції 

Київського РВ ГУ МВС України в Харківській області, наркологічним 

кабінетом Київського району м. Харкова, комітетом у справах сім’ї, молоді та 

спорту по Київському району Департаменту у справах сім’ї, молоді та спорту 

Харківської міської ради, центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 
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Київського району міста Харкова, запобіганню поширення алкоголізму, 

наркоманії, токсикоманії та ВІЛ/СНІДу на 2020/2021 навчальний рік; 

 Сплановано роботу шкільної Ради з профілактики правопорушень, гуртка 

«Правознавець», Університету правових знань для старшокласників та 

батьків; 

  Поновлені списки сімей, які опинилися в складних життєвих умовах, 

відвідані  ці сім'ї та складені  акти обстеження; 

  Призначено наставників для дітей з неблагополучних сімей та учнів, які 

стоять на внутрішньошкільному обліку та обліку в ВКМСД;  

 Введено  в тематику класних годин правову складову; 

 Внесені  питання профілактики правопорушень до тематики батьківських 

зборів; 

 Організовано постійно діючий куточок правового виховання в шкільній 

бібліотеці; 

 Організовано виставку дитячого малюнка «Закон у нашому житті». 

Протягом 4-го кварталу в школі продовжувалася робота з попередження 

правопорушень серед неповнолітніх. Ця робота, як і у навчальному році, 

поділялась на три вектори:  

 Робота з усіма учнями школи; 

 Робота з учнями, які пропускають заняття та не мають з боку батьків 

необхідного контролю; 

 Робота з учнями, схильними до правопорушень, чи з тими, хто постійно 

порушує  поведінку. 

Протягом кварталу працював “Університет правових знань”, основною 

темою якого була “Підліток і закон”. 

У теми бесід на класних годинах було внесено правову тематику. 

На батьківських зборах було порушено питання про попередження 

правопорушень сумісними зусиллями сім'ї та школи. 
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Проводились заходи, передбачені Планом спільних заходів зі службами 

району. 

У грудні було проведено день з профілактики злочинності та 

правопорушень, організовано конкурс стінних газет з цієї тематики. 

Учні, які ухиляються від навчань, знаходились на постійному контролі, з 

ними проводилась виховна профілактична робота, ставились до відома батьки. 

Ця категорія учнів і школою, і батьками залучена до відвідування спортивних 

секцій, гуртків. Проводилась робота із тренерами, керівниками гуртків.  

Протягом кварталу вчителями відвідувались учнівські сім'ї, проводилися 

зустрічі учнів та їх батьків з дільничними інспекторами. 

 З пропагандою дотримання правил поведінки неповнолітніми виступав 

загін юних інспекторів руху. 

У школі було продовжено цикл лекцій з правової тематики із запрошенням 

студентів юридичних ВНЗ – випускників школи. 

Згідно з рекомендаціями управління освіти, було запроваджено цикл 

лекцій для 7 – 9 класів медичними працівниками школи. 

Проводилась окрема робота щодо попередження тютюнопаління, алкоголю 

та наркотичних речовин як чинників активації правопорушень.  

З огляду на вищезазначене 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Ввважати роботу щодо запобігання правопорушень серед неповнолітніх у І 

семестрі 2020/2021 навчального року задовільною. 

2. Соціальному педагогу Дудник Т.В., класним керівникам 1 -11-х класів: 

1.1. Тримати під особистим контролем роботу з профілактики злочинності, 

правопорушень, бездоглядності, безпритульності, проявів негативних явищ 

в учнівському середовищі.                                                                                                                                              

                                                                                 Постійно, протягом 

навчального року     
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1.2. Дотримуватися вимог нормативних документів  щодо запобіганню 

дитячій злочинності, правопорушень, бездоглядності.  

Постійно, протягом  

навчального року  

1.3. Забезпечити організацію роботи школи щодо виконання Інструкції з 

обліку дітей шкільного віку (постанова Кабінету Міністрів України від 

12.04.2000 № 646), зокрема, постійний контроль за відвідуванням учнями 

навчальних занять та оперативне реагування на відсутність учнів у школі 

без поважних причин. 

Постійно, протягом  

навчального року     

1.4. Своєчасно повідомляти управління освіти адміністрації Київського району 

Харківської міської ради про випадки насильства в сім’ях, жорстокого 

поводження з дітьми. 

Постійно, протягом  

навчального року 

1.5. Спланувати та проводити систематичну роботу щодо правового виховання 

учнів. Особливу увагу приділяти підліткам «групи ризику». 

Постійно, протягом  

навчального року 

1.6. Продовжити роботу Ради профілактики правопорушень серед 

неповнолітніх згідно з Положенням та Планом на 2019/2020 н.р.  

Протягом навчального року 

1.7. Активізувати роботу, спрямовану на формування у дітей позитивної 

мотивації щодо дотримання принципів здорового способу життя як дієвого 

засобу протиправної поведінки підлітків, духовності, моральної культури, 

толерантної поведінки, уміння жити в громадянському суспільстві.  

Постійно, протягом  

навчального року 
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1.8. Забезпечити розвиток гурткової роботи шляхом максимального залучення 

педагогів та батьківської громадськості, сприяти тому, щоб кожний 

педагогічний працівник брав участь у виховній, гуртковій та позашкільній 

роботі. 

Постійно, протягом  

навчального року 

1.9. Максимально підтримувати діяльність органів учнівського 

самоврядування, сприяти організації продуктивної дозвіллєвої діяльності 

учнів, спрямованої на духовний, інтелектуальний, фізичний розвиток 

учнів, самоствердження особистості та її соціалізації. 

Постійно, протягом  

навчального року 

1.10. Використовувати в роботі інноваційні педагогічні технології, кращий 

вітчизняний та зарубіжний досвід виховної діяльності щодо запобігання 

негативним проявам в учнівському середовищі. 

Постійно, протягом  

навчального року     

1.11. Аналізувати стан профілактичної роботи з попередження злочинності, 

правопорушень, бездоглядності, безпритульності, проявів негативних явищ 

в учнівському середовищі, вживати необхідних заходів для подолання 

виявлених недоліків. 

 Щоквартально 

1.12. Забезпечити своєчасне подання звітної інформації до управління освіти 

адміністрації Київського району Харківської міської ради. 

                                                                                     Термін: щоквартально 

1.13. Забезпечити організаційний та психологічний супровід роботи на 

виконання Міської програми запобігання дитячій безпритульності та 

бездоглядності, районної Програми запобігання дитячій бездоглядності. 

Постійно, протягом  

навчального року 
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1.14. Тримати під контролем проведення тематичних бесід, циклу годин 

спілкування «Я обираю здоровий спосіб життя», уроків здоров’я щодо 

антинікотинової та антиалкогольної  пропаганди серед школярів. 

Постійно, протягом  

навчального року 

3. Контроль за виконання даного наказу залишаю за собою. 

 

Директор школи               оригінал підписано             О.Г.Гряник 

 
З наказом від 04.01.2021 № 7 «Про стан роботи щодо запобігання  

правопорушень серед неповнолітніх у І семестрі 2020/2021 навчального року» 
ознайомлені: 

Т.В.Дудник 
В.О.Гряник 
Н.В.Кіріченко 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

 

 

Гряник В.О., 725-18-67 


